



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ	
Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΣΤΕΥΣΕΩΝ	6072
Ημερομ. Καταχώρισης	21/1/2013

ΜΑΞΙΜΟΣ ΣΕΝΕΤΑΚΗΣ_ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν.Δ.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ_ΠΕΔΙΑΔΟΣ 2_1^{ος} ΟΡΟΦΟΣ_Τηλ. 2810 300 124_ Fax. 2810 300 112ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ_ΒΟΥΛΗΣ 4_4^{ος} ΟΡΟΦΟΣ_Τηλ. 210 370 6321_ Fax. 210 370 6521

mail: senetakis@outlook.com

ΑΘΗΝΑ 21/01/2013

ΠΡΟΣ : Τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας
κ. Πάνο Παναγιωτόπουλο

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΘΕΜΑ: Αναφορές από της έδρας του συνεδριάζοντος δημόσια Αναθεωρητικού Δικαστηρίου κατά της πολιτικής ηγεσίας και του πολιτικού κόσμου της χώρας.

Σύμφωνα με έγκυρες και διασταυρωμένες καταγγελίες, την Πέμπτη, 10^η Ιανουαρίου 2013, κατά την διάρκεια της συνεδρίασεως του Πενταμελούς Αναθεωρητικού Δικαστηρίου, ο Προεδρεύων του Δικαστηρίου, περισσότερες από μία φορές, σε 2 διαφορετικές υποθέσεις και με οργίλο ύφος, προέβη από της έδρας σε ανεπίτρεπτες αναφορές/καταγγελίες κατά του πολιτικού κόσμου της χώρας, θεωρώντας τον υπεύθυνο για όλα τα οικονομικά δεινά του Ελληνικού λαού και χρησιμοποιώντας ιδιαίτερα απαξιωτικές εκφράσεις για την πολιτική ηγεσία του τόπου.

Επίσης, όταν μάρτυρας, τ. Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος, κατέθεσε ενώπιον του Δικαστηρίου, ότι σε δεδομένη στιγμή είχε σκοπό να υποβάλει μονολεκτική υβριστική προσφυγή κατά δυσμενούς κρίσεώς του προς την ηγεσία του Υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας, ο Προεδρεύων δεν τον ανακάλεσε στη τάξη αλλά υπερθεμάτισε σε χαρακτηρισμούς.

Στην σφοδρή αντίδραση παρισταμένου Συνηγόρου Πολιτικής Αγωγής, ο Προεδρεύων απάντησε: «Εγώ δεν φοβάμαι τίποτα και κανέναν και κάνε όσες Αναφορές γουστάρεις».

Ο Εισαγγελέας της έδρας, παρατήρησε και εκείνος, ότι ήταν απαράδεκτη αυτή η ενώπιον του Δικαστηρίου συμπεριφορά του τ. Αρχηγού Λ.Σ.,

Κατόπιν τούτων, ερωτάσθε κ. Υπουργέ,

Τι προτίθεσθε να πράξετε για τον κατά νόμο έλεγχο του συγκεκριμένου Αναθεωρητή Β' Αντιπροέδρου του Αναθεωρητικού Δικαστηρίου, για τις ως άνω δημόσιες αναφορές του κατά της νόμιμου πολιτικής ηγεσίας της χώρας;

Ο ερωτών βουλευτής,

ΜΑΞΙΜΟΣ Γ. ΣΕΝΕΤΑΚΗΣ